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Bine aţi venit!
Cetăţenii judeţului şi oraşului 

Sibiu vă primeşte cu toată dra
gostea frăţească şi cu respectul 
ce vi-se cuvine.

Sosirea Excelenţei Voastre 
a fost de mult aşteptată de po
pulaţia nedreptăţită cu aplicarea 
legii reformei agrare, care ştiţi 
bine, că a făcut milionari din 
samsarii Comitetului agrar, iar 
invalizii, voluntarii şi văduvele 
de răsboi — în multe cazuri — 
au rămas fără pământ, cerşetori 
la colţul străzii!

Cazul fraţilor Schebesch din 
Sibiu e destul de elocvent, cei 
doi invalizi, fără picioare, din 
Răşinari la fel, loturi de case 
au primit mulţi din aceia, cari 
au palate, iar lotul obţinut dela 
reforma agrară l-au vândut pe 
preţ de speculă.

Consilierul agricol N. Iancu 
şi-a făcut de cap, a sfidat legea 
şi îndreptăţiţii, şi-a închipuit că 
Sibiul e într’o c o l o n i e  a f r i 
cană.  Cereţi Parchetului dos. 
Nr. 184/926 şi chemaţi pe 
furnizorul Schenn din Turni- 
şor şi vă veţi convinge; che
maţi picherul C. F.R.,şi epitropii 
bisericii ortodoxe din Tâlmaciu 
şi ve-ţi vedea cum sa  aplicat 
legea agrară!

Cercetaţi cum s’a muncit re-

Consiliul Municipal al orop
sitului şi uitatului de Dumnezeu 
Sibiu, îşi face de cap! După ce 
a ridicat preţul apei cu 50% 
pentru populaţia săracă, prote
jând industriile alimentare, cum 
e „Lica“ şi altele, cari pe spi
narea proştilor şi favorizaţi de 
lipsa de organizare şi solidari
tate a românilor a ajuns miliar
dari, acelaş Consiliu a mai comis 
un nou abuz, din care se vede 
clar că interesele oraşului sunt 
păgubite!

In anul 1894 Primăria ora
şului dă o concesiune dlui 
Ludovic Michelis din Sibiu, 
să clădească o vilă pe teritorul 
oraşului in muntele „Şanta“ cu 
condiţia ca după 30 de ani 
această vilă să devină proprie
tatea oraşului. Au trecut 33 de 
ani, dar vila încă n’a fost pre

zerva de stat „Bruckenthal“ din 
Sibiu, cereţi dosarul dela Parchet 
şi veţi vedea cum a operat Con
silierul Iancu! Nu mai înşirăm 
că ar fi prea mult!

Populaţia vă aşteaptă cu toată 
dragostea, ca pe adevăratul sal
vator! Poporul ştie că veniţi să-i 
ascultaţi durerile, vi-le va spune 
cuîncredere.iarExcelenţaVoastră 
dacă*i va face dreptate va bine
merita dela Patrie! Subalternii 
din Sibiu v’au minţit întotdeauna, 
fostul insp. veterinar Schoppelt, 
azi e sub acuza Parchetului 
pentru hoţii, insp. Iancu, a furat 
ca’n codru, l-am demascat de 
mult, dar tace, că ştie că-i vi
novat!

Întrebaţi pe dl. Consilier de 
Curte, Iliescu, cu cine a votat 
Iancu şi veţi vedea perversitatea 
acestui detracat!

Faceţi dreptate, domnule 
Ministru, că numai aşa veţi putea 
dovedi că partidul liberal vrea 
să muncească şi să ducă ţara spre 
progres, iar nu de râpă, cum 
afirmă duşmanii.

Suntem convinşi că vreţi 
dreptate şi binele ţării şi vă 
urăm: „Fiţi bine venit în Sibiul 
ahtiat după dreptate“.

dată oraşului, ceva mai mult, 
delegaţia permanentă prin ho
tărârea Nr. 12119/1927 aprobă, 
fără nici un motiv, încă o pre
lungire de 10 an i! Această 
hotărâre a delegaţiei perm a
nente s'a dat în anul 1927, iar 
Consiliul Municipal, în urma 
propunerii dlui Dr. I. Muţiu, 
în şedinţa din 14 Mai a. c. a 
aprobat hotărârea delegaţiei 
perm anente !

Bravo, domnilor consilieri! 
Felicitările noastre!

Consiliului comunal din Mer- 
ghindeal, dacă ar fi dat o ase
menea hotărâre, i-s’ar putea 
erta, căci sunt simplii ţărani, 
dar gospodarii Sibiului, membrii 
delegaţiei permanente, sun t toţi 
doctori în drept şi nu li-se pot 
acorda circumstanţe atenuante!

Oraşul, de drept e stăpânul

acelei vile, în care s’ar îi putut 
găzdui peste vară câţiva funcţio
nari ai Statului, sau Primăria 
ar fi putut-o vinde Ia licitaţie, 
dar nu să comită un asemenea 
abuz în paguba oraşului!

Domnii consilieri pot face 
cadouri şi hatâruri oricui, din 
averea personală, dar nu din 
averea publică! Când au cerşit

Guvernul intenţionează a sta
biliza leul cât mai curând posibil. 
Stabilizarea valutei — atât de 
mult depreciată după război, din 
cauza inflaţiei monetare — a 
dat rezultate excelente. Stabili
zarea leului însă, nu se va putea 
face fără un împrumut pe pieţele 
străine. Acest împrumut se va 
încheia în câteva zile — cel 
puţin aşa se afirmă în cercurile 
guvernamentale. — Chestiunea 
cea mai grea este la ce curs 
se va face stabilizarea? Aceasta 
e singura întrebare la care nimeni 
nu poate da un răspuns precis. 
Fiecare categorie de cetăţeni are 
dorinţa sa, conform intereselor 
personale. — Dacă stabilizarea 
se va face la cursul zilei, pătura 
ţărănească n’ar avea pierderi, 
căci în ultimii ani preţul pro- 
duselorţărăneşti sau fixat aproape 
în întreaga lume. La noi a fost 
un mare neajuns taxele vamale, 
pe cari însă guvernul le-a redus 
aproape la nimic, căutând a da 
prin aceasta o extindere şi un 
avânt exportului, care în primul 
rând avantajează pătura produ
cătoare, adecă ţărănimea. Taxele

La Primăria oraşului Sighi
şoara a avut loc zilele acestea 
o anchetă administrativă făcută 
de un insp. general administra
tiv trimis anume din Mini
sterul de Interne. Inspecţia 
s’a făcut în mod inopinat. După 
cât suntem informaţi — deşi 
ancheta se face cu multă dis- 
creţiune,— dl. inspector s’a oprit 
asupra faptului că la Uzina elec
trică de acolo s’a construit un 
dig de 7 milioane, sub guver
narea trecută, fără respectarea 
legii contabilităţii. Materialele 
necesare au fost cumpărate prin 
„bună învoială“, de unde le-a 
convenit edililor Primăriei.

voturile cetăţenilor promiteau 
că vor apăra interesele comunei, 
iar acum ne dau dovada oblă- 
duirei părinteşti, care ne duce 
de râpă!

Din partea mea promit dom
nilor consilieri, că această ho
tărâre va fi anulată de Ministeru 
de Interne!

de export la leiţinul fasonat şl 
neîasonat au fost complectamente 
şterse.

Dacă stabilizarea se va face 
mai sus decât cursul zilei, ar fi 
avantajaţi unii comercianţi, cari 
mai au datorii în străinătate, în 
valută forte însă în urma mora- 
toriilor acordate în ultimii ani, 
aceste datorii ale marilor comer
cianţi aproape s’au lichidat. Cele 
mai mari datorii în străinătate 
însă le are statul. Pentru plata 
acelor miliarde, interesul statului 
ar fi, să facă stabilizarea Ia un 
curs mai ridicat decât cursul zilei.

în cazul că stabilizarea s’ar fa
ce sub cursul zilei, arfi avantajate 
industriile, căci mărfurile străine 
n’ar mai putea concura cu pro
dusele indigene. In tot cazul, 
situaţia guvernului e destul de 
grea, având să aleagă între aceste 
mari calegorii de cetăţeni deo
parte şi interesele statului de 
altă parte. Sigur e, că stabilizarea 
se va face în curând, după care 
vom întră într’o nouă fază eco
nomică de siguranţă şi progres.

N. C. D.

Cercetarea e încă în curs. 
Inspectorul gen. după cercetare 
a plecat la Bucureşti, pentru a 
pune în curent cu mersul cer
cetărilor pe dl. I. G. Duca, mi
nistru de Interne.

Tot la Primăria Sighişoara 
s’a făcut o nouă învârteală cu 
averea publică. O pădure a ora
şului a fost înstrăinată tot prin 
„bună învoială“ faimosului Tisch
ler. Credem că dl. insp. general 
Al. N. Stefănescu va descoperi 
şi această afacere şi va lua mă
suri pentru salvarea averii pub
lice, — cât mai este timp — 
căci pădurea e tăiată, dar lem
nele încă nu s ’au transportat.

Tribuna"

Abuzurile Consiliului Municipal!

N. C. Droc.

Stabilizarea.

Nereguli la Primăria Sighişoara.
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prin care a adus elogii Reu
niunii, exprimându-şi bucuria de 
mişcarea de deşteptare şi or
ganizare a românilor, prin care 
se întăreşte temelia tării noastre. 
Fată de străinii, cari ne exploa
tează ţinuturile, numai prin or
ganizare şi solidaritate se poate 
face fată. Senatorul I. U. Soricu 
a arătat că numai prin muncă, 
iar nu prin vorbe se ajunge la 
fapte mari.

Dl. Dionisie Dancea, învăţă
tor, a adus elogii dlui senator 
Soricu, ca poet şi scriitor sem ă
nător al culturii în popor.

Dl. Decei, notarul comunal, 
a mulţumit autorităţilor, cari au 
participat la serbare, îndrumând 
pe tinerii meseriaşi la unire şi 
muncă.

Vizitatorii au bătut tinte, cu 
care ocaziune s’au făcut donaţii. 
Au donat doamna Lazăr, pro
prietara morii din Gurarâului 
2000 lei, fiind proclamată naşa 
drapelului. Dr. P. Simonetti 2000 
lei, senatorul Soricu 1000 lei şi 
100 cârti de lectură pentru me
seriaşi, Dr. Regman 500 lei şi 
alţii. S’a strâns frumoasa sumă 
de 24.000 lei.

Dl. Bucşan, vicepreşedintele 
Reun. mes. din Sălişte însoţit 
de membrii şi drapel, aduce 
salutul de înfrăţire şi urează ti
nerei Reuniuni prosperare. A 
mai participat o delegaţie a Re
uniunii meseriaşilor din Orlat, 
delegaţia Reuniunii meseriaşilor 
din Cristian, în frunte cu dl. 
Vasile Bălan, — apoi dl. Ilie 
Măcelariu, Dr. Ovidiu Ivan, Dr. 
Olariu din Orlat, Florin Manta, 
Ionel Decei, dela Banca Naţio
nală, Ctin Steiger, reprez. Societ. 
de asigurare „Naţionala“ şi alţii.

Banchetul a fost bine orga
nizat dl. dl. Costică Căprioară, 
vicepreşed. Reuniunii.

In tot timpul muzica româ
nilor din Cristian, în frunte cu 
simpaticul capelmaistru, a distrat 
publicul prezent — asemenea 
un grup de căluşari, format din 
membrii Reuniunii a jucat dan
suri naţionale, făcând o frumoasă 
impresie.

De remarcat că în urma 
aceştei serbări s’a luat chiar a 
doua zi iniţiativa formării R eu
niunii plugarilor cu 200 membrii.

Regretabil însă, că patimile 
omeneşti merg prea departe, 
aşa sa constatat absenţa osten
tativă a muzicii din Gurarâului.

Pentru formarea acestei Re
uniuni au depus multă muncă 
dnii Ilie Măcelariu, notarul Decei 
şi Ctin Steiger, reprez. Soc. de 
asigurare „Naţionala“. Li-se cu
vine toată lauda.

Rep.

rechiziţiilor, punându se în sluj
ba duşmanului. Mai era acuzat 
că ar fi săvârşit şi nişte crime.

I-s’a mai pus în sarcină că 
în 1916—18 ar îi servit de că
lăuză nemţilor spre a le da po
sibilitatea să prindă pe bravul 
Căpitan de rez. Victor Popescu 
din Gorj, care în timpul ocu
paţiei a format o bandă, cu care 
ataca pe nemţi. Desbaterile au 
fost interesante, fiind ascultaţi 
35 martori, între cari majoritatea 
ai acuzării.

In urma întrebărilor puse  
martorilor în şedinţă făcut 
în mod iscusit de către dl. 
advocat Băltăreţu, apărătorul 
acuzatului, s'a stabilit, că acest 
proces a fost o simplă însce
nare a individului Gh.Tufiş 
şi a mamei sale Magda
lena Tufiş în scop de răzbunare.

După o deliberare de două 
ore, Consiliul a adus un verdict 
de achitare cu unanimitate de 
voturi. Desbaterea a durat toată 
ziua. Acuzarea a fost reprezen
tată prin dl. Căpitan Bunescu, 
Comisar Regal.

2. Asemeni s’a mai judecat 
procesul plut. major Negrea Gri- 
gore din Reg. 18 Gorj, acuzat 
pentru faptul de insubordonanţă, 
prin aceea, că deşi nu i-se 
aprobase câteva cereri anterio
are pentru o permisiune de 
câteva zile şi i-se interzisese 
de Comand. Batalionului să pă
răsească garnizoana, — totuşi 
a părăsit-o — având a achita 
nişte datorii, contractate pe po
liţă. ^— Prezentându-se apoi de 
bună voe la unitate

w Apărarea prin dl. advocat 
Băltăreţu a stabilit, că inculpatul 
a avut motive serioase de a 
părăsi serviciul.

3. Fostul elev. T.T. R. Golum- 
beanu C. actualmente învăţător 
în Corn. Piscioiu din jud. Gorj, 
acuzat de lovirea inferiorului prin 
aceea, că a fost reclamat de sol
datul Stănescu Ctin, că l'ar fi 
bătut. Apărarea susţinută de dl. 
advocat Băltăreţu a stabilit în 
şedinţă că, atât reclamantul cât 
şi martorul propus(soldatul Tudor 
Mihai), au fost ambii dezertori, 
traduşi în faţa instanţelor mili
tare, iar acestă acuză au adus-o 
cu scopul de a scuza faptul de 
dezertare, pe care în urma în 
trebărilor meşteşugite puse de 
advocatul Băltăreţu, au recunos
cut-o în instanţă, atât reclamantul 
cât şi martorul.

Si aceşti doi inculpaţi au fost 
achitaţi cu unanimitate de voturi.

Rep.

Primim spre publicare.

Savanţi conştiincioşi!
Dl. Colonel Ionciovici, fostul 

comandant al cercului de Re
crutare Sibiu, înbolnăvindu-se 
de o infecţie provenită din cauza 
extracţiei unei măsele, la un 
dentist din localitate, în stare 
extrem de gravă a fost trans
portat la clinica Universităţii din 
Cluj, unde graţie savanţilor 
nostrii profesori - doctori Iaco- 
bovici, Haţiegan şi alţii, cari 
prin îngrijirea mai mult decât 
frăţească şi un devotament 
demn de toată lauda, l-au scăpat 
cu viaţa. Cazul Colonelului Ion
ciovici era de o gravitate ca şi 
a lui Titus Enacovici, a cărui 
moarte am înregistrat-o zilele 
trecute.

De altfel, numele profesorilor 
susnumiţi este prea bine cunos
cut în tot Ardealul, cari prin 
conştiinciozitatea şi dragostea 
ce o depun pentru orice pacient, 
care apelează la ajutorul lor, 
au devenit adevăraţi apostoli şi 
putem zice că orice caz grav, 
ajuns pe mâna acestor savanţi 
iluştrii, aproape în toate cazu
rile este salvat!

Noua modificare a cir
cumscripţiei de control 

administrativ.
Ministerul de Interne a dat 

o decizie pe ziua de 1 Iunie a. c. 
prin care readuce Ia Sibiu re
şedinţa inspectoratului general 
administrativ, care fusese mu
tată la Braşov, de sub condu
cerea dlui inspector general ad
ministrativ Al. N. Stefănescu, 
ajutat de Dnii inspectori generali 
de control P. Dumitrescu şi 
Nanian.

Această modificare pe lângă 
faptul că dă o satisfacţie ora
şului şi judeţului Sibiu, credem 
că este şi în folosul unei bune 
administraţii; acest judeţ fiind 
în mijlocul regiunei de control.

Ministerul de Interne a pro
cedat la această schimbare pentru 
motivul că a întrat în serviciul 
de inspecţie Dl. Mişu Stănescu 
director clasa I în Ministerul de 
Interne şi avansat de curând la 
gradul de inspector general ad
ministrativ, care grad este egal 
cu postul de director general 
clasa I din Minister.

Cum în Minister nu este nici 
o direcţiune generală fără titu
lar, dsa a primit conducerea unei 
noi circumscripţii, care a avut 
ca urmare revenirea reşedinţei 
circumscripţiei VII dela Braşov 
şi Sibiu.

La circumscripţia VII Sibiu, 
s’a mai alipit şi judeţ Mureş.

Deşteptarea culturală a ro
mânilor din Gurarâului.

Duminecă în prima zi de 
Rosalii la ora 11 dim. s’a serbat 
cu mare pompă sfinţirea drape
lului Reuniunii meseriaşilor, co
mercianţilor şi industriaşilor din 
fruntaşa comună Gurarâului, la 
care au asistat notabilităţile din 
oraş şi împrejurime. — După 
serviciul divin oficiat de părin
tele Manta, Prefectul Judeţului 
a ţinut o inimoasă cuvântare,

Dela Justitia militară.
In sesiunea curentă prezi

dată de dl. Col. Vasilescu Gri- 
gore s’a judecat la Cons, de 
Război Corp. VII. Arm. Sibiu, 
câteva procese interesante şi 
anume:

1. Procesul de pactizare cu 
inamicul al sold. Coneriu Gh. 
din comuna Roşia de Jiu, jud. 
Gorj, acuzat că în toamna anu
lui 1916, după ce a dezertat 
la inamic ar fi căutat să 
servească interesele inamicului 
căutând să-i ajute la facerea

Lipitorile satului/)
Cu adâncă mâhnire şi durere 

sufletească mă văd forţat a în
fiera aşa cum se cuvine pe doi 
netrebnici, cari duc de râpă o 
comună întreagă. Aceşti eroi 
sunt învăţătorul loan Răchiţan 
şi notarul Avram Tâmpănariu 
din Galeş.

Primul, după o activitate ne
gativă pe terenul cultural şi eco
nomic în timp de 40 de ani a

*) Pentru cele de mai sus redacţia nu 
răspunde.

fost în totdeauna contra pro
gresului şi intereselor culturale 
ale comunei. Timp de 40 de ani 
n’a dat nici o îndrumare sănă
toasă poporului setos de cul
tură. Dacă a dat lecţii a făcut-o 
pentru plată şi nu din convingere 
şi dragoste.

Poporul în judecata sa severă, 
l’a poreclit ca pe zbirul Ungariei 
„Horty".

Activitatea sa exirascolară 
s’a redus la bătăi şi certuri 
pentru cari a fost pedepsit de 
justiţie.

Al doilea erou e notarul Avram 
Tâmpănariu, care consideră ave
rea comunei ca o avere perso
nală, administrând-o după bunul 
plac şi conform cerinţelor pungei 
sale. In timpul cât a funcţionat 
în comuna Galeş a păgubit-o peste
800.000 Lei. Pentru a-şi plasa 
oile tatălui său a întrat cu forţa 
în muntele Tarnea, deşi muntele 
era arândat conform legei con
tabilităţii cu 97.000 Lei locuito
rului Dumitru Zeicu. Bătăuş de 
prima clasă, a snopit în bătaie 
pe consilierul comunal loan Barb, 
chiar în localul primăriei, în faţa 
pretorului. Atât de bine ne-a 
administrat averea publică, în
cât comuna e lipsită de buget, 
n’are în cassă o para chioră, 
iar pentru taurul satului primarul 
cumpără pe datorie fânul şi 
ovăzul necesar. După inter
venţii de un an şi jumătate abia 
am reuşit să scăpăm de această 
pacoste, care ne-a dus satul la 
ruină!

Am descris faptele acestor 
două lipitori pentru ai cunoaşte 
publicul şi a se feri de ei ca 
de ciumă.

Nicolae Răchiţan
paroh.

Informafiuni.
Costul Abonamentului:
Pentru instituţii şi 

autorităţi - 5 0 0  Lei anul 
Pentru particulari • 150 „ „

„ tira n i. • • 120 „ „
Primitorii a 3 numere conse

cutive din ziarul nostru se consi- 
deară abonaţi.

— Rugăm pe iubiţii noştrii 
cetitori să binevoiască a-şi achita 
costul abonamentului. Ziarul nos
tru nefiind în slujba nici unui 
partid politic, nu e subvenţionat 
de nimeni şi ca atare trăeşte nu
mai din puterile proprii. Ţinând 
seama de criza financiară, am 
redus în mod excesiv costul abo
namentului şi aşteptăm ca publi
cul cinstit să-şi facă datoria, că
ci abonamentul se plăteşte îna
inte. Orice om cinstit, suntem 
siguri că ne va ajuta şi-şi va 
face datoria, trimiţând prin man
dat poştal costul abonamentului 
pe adresa: Sibiu, strada Pinte
nului Nr. 23.

— Făptuitori necunoscuţi au 
furat în noaptea de 1 Iunie din 
locuinţa femeii Maria Popa din 
Tâlmăcel, mai multe obiecte cas
nice în valoare de 2500 lei. In 
aceeaş zi din crăjma dlui Mihail 
Bota s’au furat obiecte casnice 
în valoare de 6000 lei. Şeful
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postului de jand. din Tălmaciu 
cercetează.

— Contra notarului Filp Carol 
din Tălmaciu, s’a făcut o reda- 
maţie la Pref. Judeţului adu- 
cândui-se acuze grave. — An- 
chetându-se cazul, Prefectura a 
deferit cazul Ministerului de in
terne, pentru a dispune asupra 
măsurilor disciplinare ce se 
vor lua.

— Măcelarul Bucur Şiogan 
din Răşinari a împuşcat pe fra
tele său Coman, care a încercat 
să-i pătrundă noaptea în casă. 
Numiţii erau certaţi de mai mult 
timp din cauza unei sume de 
bani.

— La Consiliul de Răsbci 
al Corp VII. Arm. se înstrueşte 
în cel mai mare secret o afa
cere sensatională de pe Valea 
jiului.

Au fost arestaţi şi de
puşi la închisoarea militară vre-o 
40 de persoane, între cari câte
va persoane marcante.

Dl. Maior Roman, Comi
sar Regal, însoţit de grefierul 
Consiliului, Alex. Georgescu.sunt 
de două săptămâni pe Valea 
jiului în legătură cu această 
afacere sensaţională, care face 
multă vâlvă în oraş.

— Dl. Ministru Gh. Cipăianu 
soseşte Luni în Sibiu pentru a 
asculta plângerile în legătură cu 
reforma agrară.

Mica Publicitate.
Caut spre închiriere 2 camere 
şi antreu. Plătesc bine. A se 
adresa la Adm ziarului.

M orar, care cunoaşte moara 
de apă se caută la o moară cu 
5 pietri în apropiere. Doritorii 
se vor adresa în prăvălia Gavril 
Radu, str. Sării No. 1, Sibiu.

De vânzare a u tc m o b Ü „ F o r d “ 
în perfectă stare de funcţiune, 
cu preţ foarte redus. A se adresa 
Calea Turnişorului Nr. 31, Sibiu.

Nr. 717/1927.

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul porlărel depe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publica 
ca în baza deciziunii Nr. 496 şi Nr. 
G. II 3755/1928 a judecătoriei mixta 
Sibiu în favorul reclamantului Jacob 
Adler, repr. prin Dr. Benedek şi Dr. 
Kobori contra . .  . loc. în Sibiu pentru 
încassarea creanţei de 2400 Lei şi 
accesorii se fixeasă termen de lici
taţie pe ziua de 11 Iulie 1928 la ora 
9 a. m. cu începerea la faţa locului 
în oraşul Sibiu str. Fingerling Nr. 2 
deaci str. Piaţa Gării Nr. 2 şi str. 
Şanţului 19 unde se vor vinde prin 
licitaţia publică judiciară Toalett de 
oglinde, divan în Piaţa Gării 2 un 
cântar de fier şi în str. Şanţului mo
bile de casă în valoare de 7650 Lei. 
In caz de nevoie şi sub preţul de 
estimare.

Pretenţiunea care e de încassat 
face 2100 Lei capital, dobânzile cu 
12% socotind din 15 Noemvrie 1927 
iar spesele până acum staverite de 
2325 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în fevorul acestora în senzul 
art. LX.: 1881, § 120.

Sibiu, la 21 Maiu 1928
K á lm á n
portărel

România
Administraţia Financiară Sibiu 

Serviciul Con stan 1 ă ni
Nr. 8707.

Publicaţiune.
In conformitate cu ordinul Onor. 

Minister al Finanţelor Nr. 127.556— 
1928, aducem ia cunoştinţă tuturor 
întreprinderilor comerciale şi indu
striale cari în trecut au. beneficiat de 
dispoz.ţiuniie adausului la paragraful 
51 dm instrucţii'e pentru aplicarea 
legei corn. buţ urnlor directe, având 
aseméVt ite în monedă streină
deschis- iu străinătate ca pentru a 
putea Cv. sa beneficieze şi după
1. Janu_. v: 1928 de scutirea de im
pozit r; . u.r a dobânzilor ce ele 
plătesc I, v . e cedke, sunt obligate 
să depu .• ia Adminisu-aţia Finan
ciară o nouă cerere însoţită de adele  
prin care sL u des h:s creditele ş 
condiţiunile acordării lor, cel ma 
târziu până la 1 August 1928. ~  
Aceste cereri se vor înainta Mini
sterului pentru a decide asupra lor.

In ce priveşte creditele ce se vor 
deschide dela 1. januarie 1928, scu
tirea se acordă numai dacă debitorul 
va face declaraţie în termen de 2 
luni dela reelizarera efecilvă a credi
tului în monedă străină în străinătatea, 
independent de data plăţii lor.

Dobânzile ce se plătesc cu înce
pere dela 1. januarie 1928 la credi
tele deschise în străinătate în monedă 
străină întreprinderilor comerciale şi 
industrials, sunt scutite de impozitul 
mobiliar până la o cotă de 10% în 
care întră şt comisionul şi lot ce se 
plăteşte ca dobândă peste aceasta 
cotă de 10% se va impune.

1928 Junie 6.
A d m in is tr a to r  f iu a u e iu r ,

Florescu.
Ş eftil «er* ie i u lu i.
lndecrifarirabil.

Nr. 1010 port. 1938

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
ca în baza deciziunii Nr. 7096/26 
şi Nr. G. II. 4517/1928 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantului 
Maria S. Vidrighin reprez. prin ad
vocatul Dr. Stochiţa contra . . . loc. 
în Răşinari pentru încasarea creanţei 
de 1579 Lei şi accesorii se fixează 
termen de licitaţie pe 27 Junie 1928 
la ora 17 p. m. la faţa locului în 
comuna Răşinari sub Nr. 1142, unde 
so vor vinde prin licitaţiune publică 
judiciară maşină de treierat, ciur 
şi un caroi în valoare de 3200 Lei. 
In caz de nevoie şi sub preţul de 
estimare.

Pretenziunea care e de încassat 
face 1579 Lei capital, dobânzile cu 
12% socotind din 1 Iunie 1926 iar 
spesele până acum staverite de 1548 
Lei 50 bani.

întrucânt mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia şî-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este or
donată şi în favorul acestora în sen
zul art. LX.: 1881, § 120.

Sibiu, la 28 Maiu 1928
Kálináa
portărel.

Ü{?U Cumpăr şi vând aur, platină, 
briliante. Plătesc preţurile cele 
mai mari, - Asortiment bogat 
în toate articolele de bijuterii 

şi horlogerie

MAX SPRINGER
Sibiu, Str. Reg. Maria 20

Nr. 944. port. 1928.

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică, că 
în baza deciziunii Nr. 14540/26 şi Nr. 
G. II. 4225/1928 a judecătorie mixte- 
rurale Sibiu în favorul reclamantului 
Irimie Brudariu reprez. prin advocatul 
Dr. j. Stoichiţa contra . . . loc. în Ra- 
coviţa pentru încassarea creanţei de 
500 Lei şi accesorii se fixează termen 
de liciţaţie pe 28 Junie 1928 la ora 
16 p. m. la faţa locului în comuna 
Racoviţa sub Nr. 257 unde se vor 
vinde prin licitaţiune publică judiciară 
o iapă un car şi o bancă de gheluit 
în valoare de 4500 Lei. în caz de 
nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat 
face 500 Lei capital, dobânzile cu lOo/o 
socotind din 5 Januarie 1927 iar sps- 
sele până acum staverite de 1258 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost execvate şi de alţii şi 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este or
donată şi în favorul acestora în sen- 
zui art. LX.: 1881, § 120.

Sibiu, la 28 Maiu 1928
K á liu á u
portărel

Nr. 945 port. 1928.

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri- 

bnnalul Sibiu prin aceasta publică, că 
în baza deciziunii Nr. 15390/926 şi Nr. 
G. II. 4223/1928 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reclamantului Bal- 
teşiu Anei reprez. prin advocatul Dr. 
I. Stoichiţa contra . . .  loc. în Racoviţă 
pentru încassarea creanţei de 2400 
Lei şi accesorii se fixează termen de 
licitaţie pe 28 Iunie 1928 ora 16.30 d. m. 
la faţa locului în comuna Racoviţa 
sub Nr. 266, unde se vor vinde prin 
licitaţiune publică judiciară porci, Iade, 
răsboi, bliduri, pălărie, şierpar, răcel, 
cioareci, cheptar şi coteţ pentru porci 
în valoare de 3550 Lei. în caz de 
nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încassat 
face 2400 Lei capital, dobânzile cu 10% 
socotind după fiecare scadenţă iar 
spesele până acum staverite de 2772 L.

întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fosţ execvate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, îicitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora fn senzul 
art. LX.: 1881, § 120.

S i b i u ,  la 28 Maiu 1918.
K á lm á u
portărel

Nr. 4398 port. 1927

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângi 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în baza deciziunii Nr. 14058/27 şi 
Nr. G II4515/1928 a judecătorie mixte- 
rurale Sibiu, în favorul reclamantului 
Muntean Joan reprez. prin advocatul 
Dr. J. Stoichiţa contra loc . . . în 
Răşinari pentru încassarea creanţei 
de 738 Lei şi accesorii se fixează ter
men de licitaţie pe 27 Junie 1928 1a 
ora 16'30 p. m. la faţa locului în co
muna Răşinari sub Nr. 226 unde se vor 
vinde prin licitaţiune publică judiciară 
oi, mei credenţi şi o ladă în valoare 
de 3800 Lei. în caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încassat 
face capital, dobânzile iar spesele 
până acum staverite de 1603 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost execvate şi de alţii şi 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este or
donată şi în favorul acestora în sen
zul art. LX.: 1881, § 120.

Sibiu, la 28 Maiu 1928
K á liu á u
portărel

Nr. 1920 port’ 1927.

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
în baza deciziunii Nr. 13341/1926 
şi Nr. G. II. 9038/1927 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantul 
Fr. Connerth reprez. prin advocatul 
Dr. Fr. Verzar contra . . . loc. în Sibiu 
pentru încassarea creanţei de 46.942 L 
şi accesorii se fixează termen de 
licitaţie pe 21 Iunie 1928 ora 3 d. m. 
la faţa locului în Sibiu str. Guşteriţei 
Nr. 33 şi str. Rotarilor 12, unde se 
vor vinde prin licitaţiune publică ju
diciară 1 stelaj pentru mărfuri, dife
rite pălării, mobile şi alte obiecte de 
casă adică obiect sub pct. 1—7,10—11, 
13— 15, 17—18,20—24 din proc. verb. 
G. II. ,9038/1927 în valoare de. 4180 
Lei. în caz de nevoie şi sub preţul 
de estimare.

Pretenziunea care e de încassat 
face 46.942 Lei capital, dobânzile cu 
12% socotind din 12 Oct. 1926 iar 
spesele până acum staverite de 5086 
Lei.

întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. LX.: 1881, § 120.

S i b i u ,  la 25 Maiu 1928.
l>r. Bmu

portăreii

A sosit!

CHEVROLET
tip nou 1928.

Model mai mare si mai bun
Leonida & Co. S. A.

Reprezentant Carol Weindel Fii
SIBIU Str. Saguna 19.

Abonaţi şi răspândiţi 
„TRIBUNA“
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_____„Vltrometan** fabrica da sticlă S. A. Media»._____
Convocare

Conform Art. 4 din Statute se convoacă acţionarii Fabrice! de sticlă Vltrometan S. A. din Mediaş la

V-a Adunare generală ordinară
ce se va ţine în ziua de 22 Junie 1928 ora 11 în biroul fabricei

Ordinea de zi.
1. Raportul Consiliului de administraţie şi Comitetului de cenzori aprobarea bilanţului şi a contului de profit 

şi pierderi până la 31 Decembrie 1927.
2. Descărcarea Consiliului de administraţie şi Comitetului de cenzort.
3. împărţirea profitului.
4. Stabilirea competinţelor Comitetului de cenzori.
5. Alegerea celor 6 cenzori pe durate de un an, conform Art. 19 din Statute.
Acţionarii cari participă la adunarea generală, sunt rugaţi să depună acţiunile sau la banca Ciissoveloni, filiala Sibiu sau la 

Direcţiunea fabricei tn Mediaş până la 21 Iunie 1928 contra eliberării unei legitimaţii pentru participarea la adunarea generală.
In cazul că In ziua fixată conform Art. 7 din Statute, jumătate din capitalul aaţlonar n’ar fi reprezentat, Adunarea generală se va 

amâna cu 8 zile pe data de 30 Junie a. c. când se va ţinea la aceaş oră şi in acelaş loc, fără altă convocare; iar Adunarea generală se va 
ţinea fără considerare la numărul acţionarilor prezenţi, sau a capitalului acţionar reprezentat.

Consiliul de Administraţie.

Bilanţul Tncheiat la 31 Decembrie 1927
A e t lf

Cassa 
Poliţe dela clienţi 
Debitori 
Conturi-Efecte 
Investiţiuni 
Depozit de sticle 
Material brut

C onturi d e  o rd in e
Accepte proprii de acoperire la bănci 
Garanţii dela clienţi . . . .  
Garanţii statutare . . . .

Lei B. f Lei B.

426.701 44 Capital .................................................... 15.000.000 —

809.688 40 Creditori .................................................... 12.S41.715 53
11.188.900 99 Transitorii.................................................... 173.891 90

83.000 — Amortizări până la31 Dec. 1926 10.478.864-28
26.888.932 99 în anul 1827 . 3.650.118 84 14.128.983 12
5.590.000 —

1.671.281 — Fond de r e z e r v ă ................................... 1.613.030 99
Report din 1928 . . 47.9S4-97
Profit brut pe 1927 . . 2.853.898-31 2.901.283 28

46.658.504 82 46.658.504 82
C'eatari d e ord in e

10.650.000 — Deponeţi de accepte.................................. 10.650.000 —
5.765.902 — Garanţii dela c lie n ţ i.................................. 5.765,902 —

300.000 — Garanţii statutare depuse . . . . 300.000

Contul d e Profit si Pierdere» încheiat la 31 Decembrie 1927
C redit

Cheltueli de administraţie, salarii, adaosuri 
de scumpete, chirii dobânzi, Impozite

Amortizări pe 1927 ...................................
Report din 1926 . . . 47.984.97
Profit net pe 192T . . 2853.898.31

Lei B.

6.912.617 84
3.650.118 84

2.901.883 28
13.464.619 96

D eb it
Profit net din vânzarea mărfurilor

Lei B.
13.464.619 06

13.484.619 96

M ediaş, la 31 Decembrie 1927.
D r. W ilh e lm  C sá k i m. p. director, 

membru ln Cons, de Adm.
Membrii Consiliului de Administraţie

D . D. B r a g a d lru  m. p.
E d u a rd  T lie il jun. m. p.,
Controlat şl aflat în ordine 

Comitetul de Cenzori:
Dr. H a n s  B in d er  m. p.

D a v id  S lm tio n  m. p. E d u ard  T h e il sen., m.

A . B o ia  m. p.
preşedintele Cons, de Adm.

D r. W ilh e lm  B in d er  m. p 
S n m n e l K arre«  m. p.

J o « lf  B aron  B e d e n s  m, p.

Pentru contabilitate J . B a r a b á s  
dir. comercial

J u lia «  F ron lu «  m. p. 
P . O. V a««a lop oI m. p.

Invitare.
Tsţi improprietăriţii din grupa 8, 

9 Lebu, Kessler şi Reisenberger sunt 
rugaţi a participa în număr cât de 
mare, la adunarea generală fixată pe 
ziua de Duminică 10 junie a. c. orele 
15 (3) după masă în sala mare a Dlui 
George Morariu, grupa Lebu Strada 
B. colţul prelungirea Fuss.

P r o g r a m :
Citirea şi luarea la cunoştinţă a 

răspunsului Primăriei relativ la me
moriul înaintat pentru regularea stră
zilor, instalarea iluminaţiei electrice, 
apaduet etc.

Comitetul de initiatiava 

Prefectul Jud. Sibiu.
Nr. 4824/928.

Concurs.
In conformitate cu art. 78. din 

Regulamentul Legii statului funcţio
narilor publici, deschidem concurs 
pentru complectarea postului de or
donanţă de birou dela această 
Prefectură cu talarul de bază de Lei 
270 lunar plus accesoriile legale.

Reflectanţii la aceet post sunt in
vitaţi a-şi înainta cererile împreună 
cu documentele ce posed, până la 
28. Iunie a. c. la Prefectura Judeţului 
Sibiu.

Petiţionarii deja în serviciu îşi 
vor înainta cererile pe cale ierarchică

Sibiu, la 28. Mai 1928.
S. s. N. R egm uu

Prefect.

O lim p ia  B o ia  m. p.
P.

Vizitat! cu încredere
Restaurantul de primul rang

„La Bufnita**
(ZUR EULE)

Aperitive şi Bucătărie aleasă. 
Mâncări calde şi reci la orice 

oră din zi şi noapte. 
Vinuri garantat naturale de 

Târnave.
Bere specială „Trei stejari“ 

Serviciu conştiincios.
A. GORDISCH

restaurator.
Sibiu. Str. Regina Maria 51.

Bicicleta mondială!
Ideal» Ruch, Opel

au sosit cu preturi cari sfidează orice con
curent ă la

K o n sch e l & K unte
Sibiu Piaţa Regele Ferdinand 19.
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Restaurant d e primul rang
„UNICUM“ -  HAGER

B u c ă tă r ie  « p e d a lă  rom ftuft »1 fran ceza .
V in ari n a tu r a le  »1 re n u m ita  b ere  „ Im p era to r“ d in  fa b r ica  H ager

SERVICIU CONŞTIINCIOS.

L. SCHNEIDER, restaurator
SIBIU Str. Regina Maria Nr. 38.

Vizitaţi sucursalele noastre şi cereţi prezentarea modelelor re
cente de primăvară în tricotaje

M. V o g e lsa n g  S. A.
P r im a  Fabrică  S ib ia n ă  d e  T r ic o ta je .

Str. Regina Maria 12 -  Str. Ocnei 11
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BATOZE Dl TREERAT
cu un motor de 8 cai şi cu toate acce
soriile, adecă garnitura complectă costă 

Lei 215,000 -
Acordăm plata în rate pe trei ani!

= =  CEREŢI PROSPECTE =====

Mai departe oferim:
Maşini de scărmănat lână, darace circulare şi leagăne, pompe de apă 

cu lanţ, rărite de muşuroit etc.

Cereţi prospecte şi oferte dela:

Fabricile d e Maşini
AND. RIEGER S. A., Sibiu

vas.
Tiparul: Tipografia Gheorghe Haiser, Sibiu, Str. General Moşoiu 4


